

Кагарлицька міська рада | Нормативна база

УКРАЇНА

КАГАРЛИЦЬКА МІСЬКА РАДА

(XXXVIII сесія VII скликання)

Р І Ш Е Н Н Я

**Про обмеження реалізації алкогольних,
слабоалкогольних напоїв та пива на території м.
Кагарлика в нічний час**

Відповідно до Конституції України, Кодексу України про адміністративні правопорушення, Законів України "Про місцеве самоврядування в Україні", "Про благоустрій населених пунктів", "Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів", "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності", постанови Кабінету міністрів України від 30 липня 1996 року N854 "Про затвердження Правил роздрібної торгівлі алкогольними напоями", з метою забезпечення прав та законних інтересів громадян, а також реалізації у місті Кагарлику державної політики щодо попередження вживання серед населення алкогольних напоїв, слабоалкогольних напоїв і пива (крім безалкогольного), визнання здоров'я людини найвищою соціальною цінністю та врегулювання правових відносин суб'єктів господарювання, враховуючи пропозиції постійної комісії з питань будівництва, транспорту, зв'язку, житлово-комунального

господарства, торгівлі, побутових послуг та надзвичайних ситуацій від 11.01.2018 року, Кагарлицька міська рада **ВИРІШИЛА:**

1. Суб'єктам господарювання, які зареєстровані в установленому порядку, та суб'єктам господарювання, які мають ліцензію на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями, отриману згідно з вимогами законодавства України, обмежити торгівлю алкогольними, слабоалкогольними напоями та пивом (крім безалкогольного) у своїх об'єктах торгівлі та закладах ресторанного господарства (кафе, бари, заклади громадського харчування, ресторани тощо) на території м. Кагарлика шляхом заборони їх реалізації в нічний час з 23:00 до 09:00 години ранку щоденно, враховуючи вихідні та святкові дні.
2. Суб'єктам господарювання м. Кагарлика рекомендувати інформувати покупців про прийняття Кагарлицькою міською радою цього рішення.
3. Кагарлицькому відділенню поліції Обухівського відділу поліції ГУ НП в Київській області рекомендувати активізувати роботу щодо посилення контролю за дотриманням вимог статей 178, 182 Кодексу України про адміністративні правопорушення з метою недопущення розпивання алкогольних, слабоалкогольних напоїв та пива на вулицях, у парках, скверах, та в інших заборонених законами України місцях, появи в громадських місцях у нетверезому стані; сприяти захисту населення від шкідливого впливу шуму та дотриманню правил додержання тиші в населеному пункті та громадських місцях.
4. Оприлюднити це рішення в Кагарлицькій міській громадсько-політичній газеті «Рідне місто» та на офіційному веб-сайті Кагарлицької міської ради.
5. Рішення Кагарлицької міської ради «Про обмеження реалізації алкогольних, слабоалкогольних напоїв та пива на території м.

Кагарлика в нічний час» № 325-XXXIV-VII від 07.12.2017 року вважати таким, що втратило чинність.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісії з питань будівництва, транспорту, зв'язку, житлово-комунального господарства, торгівлі, побутових послуг та надзвичайних ситуацій.

Міський голова
О.О.Панюта

м. Кагарлик

№ 370– XXXVIII- VII

від 01.03.2018 року

КИЄВВЛАСТЬ